
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ة وهي تتضمن المواضيع ة تكلم الدكتور عن ما سيقوم بطرحه بالمحاضر  -الآتيه :  بداية المحاضر

 (والمحددات ، والمصفوفات ،  "بأنواعها "  المتتاليات)                                      

   وربما تكون الأسئلة نفسها بتغيير الأرقام .. طرح أسئلة مراجعة مشابهة لأسئلة الاختبار 

  ي للمذاكرة واجتياز الاختبارات النهائية بنجاح لذلك الكتاب ليس مهم
ة والمحتوى تكفر ات المسجلة والمباشر  . المحاضر

 ات المسجلة = كافية ومهمه للاختب ة + المحاضر ات المباشر  ار أسئلة المحاضر

 زامي لكتاب مهم لإثراء المعرفه ولكن ليس الا 

 المتتاليات :  

ر مقدار ثابت فالمتتاليه حسابيه- ١ ر اي حدين متتاليير   لأن الفرق بير

ر اي حدين ثابت وأساسها هذا المقدار- ٢   الفرق هنا بير

 

  المصفوفات* 

  الجمع والطرح لابد وان يكونوا من نفس الرتبه-  ١٠

  ..يمكنلا -  ١١

 يلاتساو  A لان عدد أعمدة المصفوفه الاولى

  B عدد صفوف المصفوفه الثانيه

  ..ممكن- ١٢

  A لأن عدد أعمدة المصفوفه

  Bتساوي عدد صفوف المصفوفه

 

  .. المحددات*

ي المصفوفه غير المربعه- ١٥
ر

  لايوجد محدد ف

 

 

 , 11 ,     ..… , المتتالية :  / 1
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𝟐
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𝟐
 

(a)  4حسابية واساسها  . 

(b)  8هندسية وأساسها  . 

(c)  حسابية واساسها 
𝟕

𝟐
  . 

(d) يست حسابية ولا هندسية ل 

 



 

 

 ,…المتتالية :    / 2
𝟏

𝟏𝟔
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𝟏

𝟖
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𝟏

𝟒
 1 , 

𝟏

𝟐
 

(a)  هندسية وأساسها 
𝟏

𝟐
 

(b)  حسابية وأساسها
1

2
 

(c)  3هندسية وأساها 

(d) ليست حسابية ولا هندسية 

  ، فإن حدها العام هو: 𝟐−وأساسها  𝟓إذا كان لدينا متتالية حسابية حدها الأول   / 3

  (a)           7 + 2𝑛 

       ) b(   𝟕 − 𝟐𝒏 

     (c)      3 + 2𝑛 

         (d)  .ء مما سبق ي
 لا ش 

 

وأساسها   1إذا كان لدينا متتالية هندسية حدها الأول  / 4
𝟏

𝟑
 ، فإن حدها العام هو :    

(a)   1      
1-n2 

(b) 1 -n3 
(c)  1 

1-n3 

(d)  .ء مما سبق ي
 لا ش 

 

    فإن مجموع  أول ستة حدود من هذه المتتالية يساوي:  ،𝟐وأساسها  𝟒متتالية حسابية  حدها الأول / 5

       )  a(  𝟓𝟒  

       (b)    64 

      (c)    74 

      (d)    .ء مما سبق ي
 لا ش 

 

–وأساسها  𝟓متتالية هندسية حدها الأول  / 6     فإن مجموع أول أربعة حدود من هذه المتتالية يساوي :  ، 𝟔

        ) a(  −𝟏𝟐𝟗𝟓  

       (b)    1295 

      (c)    6475 

      (d)   ء مما سبق ي
 لا ش 

 

ي نهاية المدة 10ريال لمدة ما بمعدل فائدة بسيطة  𝟏𝟎𝟎𝟎أودع شخص مبلغ   / 7
ر

 ، فوجد أن جملة ما له ف
ً
 % سنويا

 مدة الاستثمار تساوي : فإن ريال  1250قد بلغ 

  (a)           10 سنوات 

        )b(   𝟐 سنوات. 𝟓 

     (c)     5 سنوات 

         (d)  .ء مما سبق ي
 لا ش 

 



 

 

ي أحد البنوك  𝟐𝟎𝟎𝟎أودع شخص مبلغ   / 8
ر

سنويا، فإن جملة  𝟏𝟎%بمعدل فائدة مركبة  التجارية لكي يستثمر ريال ف

ي نهاية خمسة سنوات يساوي: 
ر

    المبلغ المتكون له ف

 (a)           2800 

       (b)    3000 

     )  c(   𝟑𝟐𝟐𝟏. 𝟎𝟐  

      (d)    .ء مما سبق ي
 لا ش 

 

   التالية على أنها مصفوفة:  𝑨يمكن تصنيف المصفوفة  / 9

𝑨 = [
𝟏 𝟐 −𝟓
𝟐 𝟕 −𝟑

−𝟓 −𝟑 𝟎
] 

    (a)          .قطرية 

          (b)  .صفرية 

       (c)      .  محايدة 

       )d(     .متماثلة 

 

ر  / 10    هو:   𝑩و 𝑨حاصل جمع  المصفوفتير

               𝑨𝟎 = [ 
𝟏 𝟎 𝟏
𝟐 𝟏 𝟑

]    ,    𝑩 . = [
𝟏 𝟐
𝟏 𝟏
𝟏 𝟓

] 

           (a)  2رتبتها مصفوفة × 2 . 

          (b)  3مصفوفة رتبتها × 3 . 

       (c)     2مصفوفة رتبتها × 3 . 

       )d(     ر  جمعلا يمكن ر المصفوفتير  . هاتير

 

ر  / 11 ب المصفوفتير    هو:  𝑩و  𝑨حاصل ضر

𝑩 = [
𝟏 𝟐 𝟑
𝟒 𝟓 𝟔

],   𝑨 = [
𝟏 𝟐 𝟑
𝟒 𝟓 𝟔

] 

 

           (a)  2رتبتها مصفوفة × 2 . 

          (b)  3مصفوفة رتبتها × 3 . 

       (c)     2مصفوفة رتبتها × 3 . 

       )d(     ر ر المصفوفتير ب هاتير  . لا يمكن ضر

 

   إذا علمت أن:  / 12

𝑨 = [
𝟓𝟎    𝟔
𝟑 −𝟓

𝟗𝟎 −𝟖
] ,   𝑩 = [

𝟏 𝟎
𝟎 𝟏

] ,   𝑪 = [
𝟓𝟎    𝟑 𝟗𝟎
𝟔 −𝟓 −𝟖

] 

ر   ب المصفوفتير     هو :     𝑩و  𝑨 فإن ناتج ضر
         (a   ) 𝑨       

         (b)  𝐵     
         (c    )𝐶  
      (d ء مما سبق ي

     (   لا ش 

2×3 3×2 



 

 

   إذا علمت أن:  / 13

𝑨 = [
−𝟏    𝟎
   𝟎 −𝟏
   𝟐    𝟐

] ,   ,    𝑩 = [
−𝟏    𝟎 𝟐
   𝟎 −𝟏 𝟐

] ,   𝑪 = [
   𝟎 −𝟏
−𝟏    𝟎
   𝟐    𝟐

] 

 

 هو :  A فإن منقول المصفوفة

         (a   ) 𝐴      

         (b)     𝑩  

         (c    )𝐶 

      (d ء مما سبق ي
  (   لا ش 

  

  -إذا علمت أن :  / 14

  𝐴 =  [
3 6
2 4

]        ،   𝐵 =  [
4 −6

−2 3
]  ,    𝐶 =  [

3 2
6 4

] 

 هو :  Aفإن معكوس المصفوفة 

         (a   ) 𝐴      

         (b)  𝐵     

         (c    )𝐶 

      ( d ء مما ي
     سبق (   لا شر

 

 

| قيمة المحدد  / 15
𝟏 𝟎
𝟏 𝟎
𝟎 𝟎

   تساوي: |

         (a)        −1     

  (b)          1  

 (c)          0    

        ) d(    .هذا المحدد غير معرف 

 

 

 

 

|قيمة المحدد / 16
   𝟏 𝟐    𝟑
𝟏 𝟑 𝟓

   𝟐 𝟒    𝟔
   تساوي:  |

         (a)        −63     

  (b)          63  

      )   c(    𝟎  

 (d)            .هذا المحدد غير معرف 

 

 



 

 

 

|قيمة المحدد - / 17
−𝟖 𝟏𝟐
−𝟏 −𝟕

   تساوي:   |

         (a)        −24     

  (b)          2  

         )c(    𝟔𝟖  

 (d)            .هذا المحدد غير معرف 

 

| قيمة المحدد   / 18
𝟒 𝟔    𝟖
𝟓 𝟏 𝟑

  − 𝟐 𝟎    𝟖
    تساوي:  |

         (a)    −𝟐𝟎𝟐         

  (b)          −152  

 (c)          0    

 (d)            .هذا المحدد غير معرف 

 

|قيمة المحدد  / 19

𝟏 𝟎 𝟎 𝟎
𝟎 𝟐 𝟎 𝟎
𝟎 𝟎 𝟏 𝟎
𝟎 𝟎 𝟎 𝟓

   تساوي :   |

         (a)       1     

  (b)          5  

 (c)          9    

        ) d(   𝟏𝟎  

 

 

 

   : إذا علمت نظام المعادلات التالىي  - / 20

𝟐𝒙 + 𝒚 = 𝟑 

𝒙 − 𝟑𝒚 = 𝟕 

            فإن قيمة  𝒙∆ تساوي:  

         (a    ) −𝟏𝟔       

         (b    )11 

         (c   )−7       

      (d ء مما سبق ي
  (   لا ش 

 

 /ق مع خالص تحياتنا  للجميع بالتوفي

  Alasmari –موجة بحر  –صدى الأمل    


